



PING AN JU CUO

## 东阳危险品运输车辆装上“眼睛”

通讯员 徐步文 文 朱晓伟 摄

**本报讯** 昨天上午,东阳市公安局交警大队民警再次来到学士路、环城北路等危化运输车辆停放地,走访检查危险品运输企业、车辆的安全情况,并就即将展开的危险品运输车辆安装视频监控设备调查摸底。

东阳市是全国经济百强县市,工业发达,全市有从事危险品运输企业7家,车辆112辆,年均运输量达60多万吨。多年来,东阳市公安、交通运输、安全生产监督管理等部门,联手抓教育强监管查隐患补漏洞,比如每月一次安全检查,对驾驶员每月一次安全教育,车辆一有违法行为立即督促及时处理。“对这方面的安全监管,我们一直保持高压态势。”东阳市公安局副局长楼雁说。

今年1月初,东阳市公安局、交通运输局、安全生产监督管理局联合发出《东阳市危险品运输车辆监控设备安装管理办法》,进一步加强对全市危险品运输车辆的安全监管。市

政府投入100多万元,推出了在危险品运输车上安装视频监控的创新举措。

车载移动网络视频监控系统,能够跨地域对运输危险品车辆实现有效监控,及时发现环境或人为问题,包括随意停车、无关搭乘等,进而第一时间消除安全隐患。

危险品运输企业作为对车辆动态监控的主体,统一建立监控设备平台,每天落实专人值班,24小时对危险品的运输路线、行驶速度等进行实时监督、提醒。公安、交通、安监等部门将定期或不定期地对监控设备运行情况进行检查。



## 民警上集市 讲“枪”

通讯员 喻跃翔 摄

近日,台州黄岩公安分局宁溪派出所民警上集市宣传枪支管理有关规定,进一步推动“缉枪治爆”专项行动深入开展。



PING AN CHUANG JIAN

助力 G20

## 搭建志愿服务 联盟平台

通讯员 吴孟

**本报讯** 近日,杭州经济技术开发区总工会(团工委、妇工委)联合开发区文明办,成立开发区志愿服务联盟,并举办G20志愿服务公益街区主题活

动。当天就有52个志愿服务项目举行了“相亲会”。

杭州经济技术开发区内名企林立、高校云集,年轻人占比居高,大家参与志愿服务的热情高涨。开发区团工委相关负责人介绍,围绕G20这一工作圆心,他们充分整合了企业、高校、街道、社区及社会公益组织的志愿服务力量,搭建起志愿服务联盟平台,打造开发区特色公益服务伙伴圈,开展志愿平安、志愿文明、志愿生态、志愿文化、志愿关爱、志愿国际、志愿旅游等志愿服务“七大行动”,助力服务G20和开发区“十三五”期间经济社会发展。

据悉,开发区下一步还会推出志愿服务项目评审机制,实行分类管理,分级拨付志愿服务工作经费,重点保障G20志愿服务项目。



## 检律合作化解20多年“骨头案”

通讯员 黄蔚

**本报讯** “施师傅,要是刚才所说的您都没有意见了,就在这张纸上签字。”近日,随着一张长兴县检察院息诉笔录的顺利签订,水口乡江排村村民施明元就此结束了长达20多年的上访路。

当日,施明元来到水口乡司法所,长兴县检察院控申科科长周烈阳、副科长裔伟民和浙江湖兴律师事务所律师孙亮早已在此等候。一见面,79岁的施明元就激动不已,拉着裔伟民的手不肯放,“这个事情化解了,我心里很满意,再也不上访了。”

早在1984年,施明元一家与江排村订立了山林承包合同,之后产生纠纷,施明元向法院起诉,要求村委会及承包小组赔偿损失。经审理,法院判决被告方赔偿施明元经济损失5000元。对这个判决结果,施明元不服,多年来四处上访。

长兴县检察院得知情况后,一直积极与乡、村两级机关沟通。2015年10月,孙亮律师加盟此案。

寻找律师合作,引入第三方,突破原、被告双方分歧隔阂,长兴县检察院在化解社会矛盾中引入“检律合作”这一新机制,一边摸索一边实战,通过联系乡、镇、村,深入群众内部,找准百姓需求的切入点,释法释理,有效化解矛盾。也正是“检律合作”,对施明元一案的解决起到了关键作用。

PING AN CHUANG XIN



## 公证服务惠群众

通讯员 俞为鹏

**本报讯** 近日,台州路桥区公证处利用休息时间,在永安广场开展为民服务活动。

活动现场,公证人员热情地为社区居民讲解日常生活中大家普遍关心的遗嘱继承、房屋买卖、婚姻关系、合同纠纷、财产分割、亲属关系等方面公证知识。

此次活动共发放公证法律宣传资料1500多册;解答公证法律咨询500多人次,受惠群众达2000人次。

## 立下廉政“军令状”

通讯员 吴晓静

**本报讯** 近日,平湖市烟草专卖局组织签订了2016年度《党风廉政建设责任书》,以“军令状”形式强化落实领导班子主体责任和干部职工“一岗双责”。

责任书分为主要领导与班子副职、分管领导与各相关部门负责人、部门负责人与员工三个层面签订,明确了不同层级在党风廉政建设工作中的职责,同时确定了责任范围、负面清单、考核和责任追究。

通过层层签订责任书,平湖烟草完善惩防体系建设,促进勤政廉洁;开展廉政教育,提高思想认识;加强监督检查,严肃执纪问责;强化制度建设,建立长效机制。

## 快递企业收“套餐”

通讯员 顾良丰

**本报讯** 近日,海盐县烟草专卖局为全县物流快递企业送去了法治“套餐”。

检查组先后走访了圆通、中通、申通、韵达、天天等8家物流快递公司,发放法律法规宣传册、宣讲典型案例并传授真假烟鉴别的相关知识。

“能在这么短的时间里,了解这么多的知识,真不错!”物流快递企业从业人员小杨对这份法治“套餐”赞不绝口。

该局还将进一步加大与运管、邮政、市场监管等部门的沟通力度,及时掌握物流快递行业的新情况、新动向,凝聚监管合力。

## 自救互救学起来

通讯员 周荣伟 夏小琴 摄

近日,常山县公路管理局举办以“珍惜生命,关爱健康”为主题的紧急救护与健康知识讲座,提高了干部职工在突发事故中的自救、互救意识和能力。



## 广告

## 三月建行多“金”喜

通讯员 雷蕾

早春三月,春暖花开,正是美丽女人季!建行浙江省分行营业部推出女人节黄金“双周惠”活动,送上多重好礼!

精选建行产品价格立减优惠。购买精选建行产品20款产品中的任意一款,享受每克3.8元价格优惠。

2016丙申年猴票免费送。购买《金猴献福》、《美猴王金元宝》或《纯金版生肖珍邮册》均有机会获赠2016丙申年猴票。

节日礼包任性享。购买《富贵八珍》《子孙桶》《弟子规金/银画册》或《喜上加喜》均可获得200元至500元不等的节日礼包。

精美礼品送不停。活动期间,购买《包包控守护/遇见》《幸福金玫瑰》《朵朵金玫瑰》《银健康宝(桃)》《平安富贵银(手镯)》《心经金环(手镯)》《欢喜熊挂坠》《七宝嘉佑(手链)》等精选产品,均可获赠镀金项链、平安挂件、手串等精美好礼。

据悉,活动截止时间为3月15日,感兴趣的市民可以到杭州建行各网点了解情况。